
 

             Θέμα: «Χαιρετισμός για την έναρξη του σχολικού έτους 2024-2025»       

Αγαπητοί/ές συνάδελφοι/ισσες, Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες, Αγαπημένοι 
μαθητές και μαθήτριες!  

Με την έναρξη της σχολικής χρονιάς 2024-2025 θα ήθελα να ευχηθώ υγεία, 
και δύναμη. Με ελπίδα και αισιοδοξία για το καινούργιο που αρχίζει εύχομαι από 
καρδιάς η σχολική χρονιά 2024 – 2025 να είναι γόνιμη, εποικοδομητική, 
δημιουργική και επιτυχημένη. Καλωσορίζουμε, ιδιαίτερα, τους νεοδιόριστους και 
αναπληρωτές εκπαιδευτικούς στη Διεύθυνση Π.Ε. Αχαΐας και τους ευχόμαστε 
απόλυτη επιτυχία στο εκπαιδευτικό τους έργο. 

Αγαπητοί/ές συνεργάτες εκπαιδευτικοί, 

όπως γνωρίζετε, η εκπαιδευτική διαδικασία διαδραματίζει καθοριστικό ρόλο στην 
καλλιέργεια και διαμόρφωση αξιών και στάσεων. Η συμβολή της/του 
εκπαιδευτικού είναι καίριας και αποφασιστικής σημασίας. Σας καλώ όλες και όλους 
να εργαστούμε συλλογικά, ουσιαστικά και συστηματικά στους αξιακούς άξονες ενός 
δημοκρατικού συμπεριληπτικού σχολείου ανοιχτών οριζόντων και ισότητας 
ευκαιριών. Καλώ την καθεμιά και τον καθένα από εσάς να γίνει εκείνη/εκείνος που 
θα εμπνεύσει δημιουργικά όλους τους μαθητές, καλλιεργώντας αξίες, κοινωνώντας 
ήθος, μαθαίνοντάς τους πώς να μαθαίνουν, αναπτύσσοντας ομαδικοσυνεργατικό 
πνεύμα, αποδοχή και σεβασμό στη διαφορετικότητα, περιβαλλοντική 
συνειδητοποίηση, διαπολιτισμική ενσυναίσθηση, συμβάλλοντας έτσι στην 
ανάπτυξη ολοκληρωμένων προσωπικοτήτων με γνώση και κρίση, ευθύνη, ηθική και 
αλληλεγγύη. Άλλωστε μέσα από και δια των μαθητών/μαθητριών λαμβάνει 
υπόσταση, ουσία και περιεχόμενο η παρουσία και το έργο μας ως εκπαιδευτικοί. Ας 
υλοποιήσουμε αυτό που έχει πει o παιδαγωγός Δ. Γληνός: «Ο δάσκαλος όχι μόνο 
πρέπει να έχει γνώμη και πίστη για το έργο του, αλλά και υποχρέωση ιερή να τρέφει 
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Πάτρα, 9  Σεπτεμβρίου 2024 
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ΠΡΟΣ:  
1)  Διευθυντές/ντριες –Προϊσταμένους/ες 
2) Εκπαιδευτικούς 
3) Γονείς/κηδεμόνες μαθητών 
4) Μαθητές/μαθήτριες 
 (δια των Διευθυντών/ντριών και 
Προϊσταμένων των σ.μ.) 

Ταχ. Δ/νση : Ερμού 70, 26221, ΠΑΤΡΑ 
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Ιστοσελίδα : http://dipe.ach.sch.gr 

        
ΚΟΙΝ.:   

 
1) Περιφερειακή Διεύθυνση  
Π.Ε. & Δ.Ε. Δυτικής Ελλάδας 
2) Συμβούλους Εκπαίδευσης 
 

mailto:mail@dipe.ach.sch.gr
http://dipe.ach.sch.gr/


τη μέριμνα του μέλλοντος και να βοηθάει με όλη του τη δύναμη την καλυτέρευση 
του παρόντος». 

Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες, 

στο πολυδιάστατο και απαιτητικό έργο της εκπαιδευτικής διαδικασίας χρειάζεται να 
είστε αρωγοί στις προσπάθειες των εκπαιδευτικών και των μαθητών. Μόνο με 
πνεύμα συνεργασίας μπορεί να διασφαλιστεί η επιτυχία κάθε προσπάθειας για το 
σχολείο και τους μαθητές μας. Ας μην ξεχνάτε την ρήση του Μεγαλέξανδρου, 
αναφερόμενος στον Αριστοτέλη: «Στους γονείς μου οφείλω το ζην και στους 
δασκάλους μου το ευ  ζην». 

Αγαπημένοι /ες μαθητές/τριες, 

όπως έχει γράψει και ο μέγιστος Νίκος Καζαντζάκης «..Έχεις τα πινέλα, έχεις τα 
χρώματα, ζωγράφισε τον παράδεισο και μπες μέσα». Τα υλικά της επιτυχίας και της 
ευτυχίας είναι μέσα σας. Χρειάζεται, ωστόσο, προσήλωση στο στόχο, υπομονή και 
επιμονή, γιατί ο αγώνας είναι διαρκής και απαιτεί προσωπικό κόπο. Στην 
καθημερινή προσπάθειά σας να μην διστάζετε να μοιράζεστε ό,τι σας απασχολεί με 
τους γονείς σας και τους εκπαιδευτικούς σας. Είναι τα πρόσωπα που 
χαρακτηρίζονται ως «Σημαντικοί Άλλοι», οι οποίοι επιδρούν καθοριστικά στη 
διαμόρφωση της προσωπικότητάς σας.  

                                                                                                               

                                                                                                  Με εκτίμηση                                                                                                                                

                                                                                          Ο  Διευθυντής Δ.Π.Ε. Αχαΐας 
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